

Nasz znak: 1/zp/2021

Odpowiedź nr 1

**Na zapytanie do siwz dotyczące postępowania o zamówienie publiczne pn.
„Dostawa materiałów opatrunkowych dla Szpitala w Dębnie im. Świętej Matki Teresy
z Kalkuty sp. z o.o.”
ogłoszonego w Biuletynie Zamówień Publicznych pod nr 2021/BZP 00003143/01
z dnia 2021-01-26 r.**

W dniu 27.01.2021 r. do siedziby Zamawiającego wpłynęło zapytanie dotyczące ww. postępowania o następującej treści:

Pakiet 1, poz. 17

Czy zamawiający dopuści opaskę dzianą elastyczną wykonaną z 100% włókien syntetycznych tj: poliestrowych i poliamidowych posiadające rozciągliwość powyżej 130 % z zapinką wewnątrz opakowania indywidualnego?

Pakiet 1, poz. 20

czy zamawiający dopuści kompresy nasączone 70% alkoholem - izopropanol, o wymiarze 65 x 30 mm, o gramaturze 50 g/m2?

Pakiet 9, poz. 1

Czy zamawiający dopuści osłonki lekko pudrowane, nie nawilżane?

Pakiet 17, poz.1

Czy zamawiający wydzieli poz.1 do osobnego pakietu, takie rozwiązanie pozwoli na złożenie konkurencyjnej oferty?

Czy zamawiający dopuści wycenę za opakowanie indywidualne z przeliczeniem ilości?

Odpowiedzi Zamawiającego:

Pakiet 1 poz. 17 - zgodnie z SWZ.

pakiet 1 poz. 20 - zgodnie z SWZ.

Pakiet 9 poz. 1 - nie

Pakiet 17 poz. 1 - nie wydzielamy pakietów .


PREZES ZARZĄDU
Iwona Andrzejczyk-Szawerdo

Otrzymują:

1. Wykonawca

2. Strona internetowa https://platformazakupowa.pl/pn/szpital_debno → Dostawa materiałów opatrunkowych dla Szpitala w Dębnie im. Świętej Matki Teresy z Kalkuty Sp. z o.o.